
Z KV  ŠÍ EDAVÝ KOLÁČ

Od 1. 9. 2021
vzniká v Hustopečích skupina dětí předškolních a dětí
vedených v domácím vzdělávání z Hustopečí a okolí.

Povedu jako lektor asi 8 dětí ve věku 3-6 let. Setkávání bude pravidelně 3-4 dny v týdnu v čase od 8 do 16 hod.
Prostory pro děti jsou v podkroví nad městskou knihovnou v Hustopečích, kde je k dispozici rozlehlá učebna,
herna pro děti a kuchyňka pro stolování i s příslušenstvím WC. Navštěvovat budeme venkovní hřiště v Husto-
pečích, oblast Křížového vrchu s lesem, zahradu a dvorek na faře u evangelického kostela a další místa 
v Hustopečích a okolí.

První 3 měsíce budou adaptační pro všechny děti ve skupině a dle zájmu rodičů je možnost domluvit výuku AJ
pro děti navíc. Zaměřím se na vedení dětí v předškolním výchově, sebevyjádření v komunitním kruhu a učení 
hrou a zážitkem při pobytu venku.

Po osobní domluvě je možné přizpůsobení se individuálním požadavkům. Vše je založeno na spolupráci 
a upřímné komunikaci s rodiči dětí.

Odpovědnost za vzdělání svých dětí má především rodič.

Při vedení a lektorování dětí chci využít zkušeností z mé 20leté praxe pedagoga, a propojit tak tradiční
a alternativní pojetí vzdělávání dětí.

Jsem absolventkou mnoha kurzů a seminářů se zaměřením na komunikační dovednosti a nedirektivní
výchovné přístupy, tvořivou školu, ekologickou výchovu apod. Pracovala jsem s dětmi i ve věkově 
smíšených skupinách.

Využívám alternativní a aktivizační výukové postupy, pracuji s vnitřní motivací dítěte na základě individuální-
ho  respektujícího přístupu ke každému dítěti.
Při své práci s dětmi vycházím z motivujícího a intuitivního přístupu, z bohatých profesních zkušeností,
ale také z životních zkušeností matky a babičky.
Mým záměrem je podpořit a rozvíjet dětskou kreativitu, spontánnost a radostné nadšení při zkoumání světa 
kolem sebe i uvnitř sebe sama v propojení s přírodou.

Obědy budou pro děti zajištěny v hodnotě cca 60 Kč, dopolední i odpolední svačina je v režii rodičů.

Cena školného a bližší informace o provozu dostanete v případě zájmu při osobním kontaktu
v emailu či po telefonu.

Veškeré dotazy ochotně zodpovím, tento leták je pouze orientační.

Kontakt:
Ing., Mgr. Monika Studená
Email: monikastud@seznam.cz
Tel.:776 683 773
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